

全国收费公路 5月6日零时起恢复收费

新华社北京4月28日电（记者 樊曦 魏玉坤）交通运输部28日发布关于恢复收费公路收费的公告，经国务院同意，自2020年5月6日零时起，经依法批准的收费公路恢复收费（含收费桥梁和隧道）。

与此同时，继续落实法定免费通行政策。符合《收费公路管理条例》及相关规定的军队车辆（含武警部队车辆），公安机关在辖区内收费公路上处理交通事故、执行正常巡逻任务和处置突发事件的统一标志的制式警车，悬挂应急救援专用

号牌的国家综合性消防救援车辆，经国务院交通主管部门或者省、自治区、直辖市人民政府批准执行抢险救灾任务的车辆，鲜活农产品运输车辆，进行跨区作业的联合收割机和运输联合收割机（包括插秧机）的车辆，继续享受免收车辆通行费政策。

此外，保障疫情防控应急运输车辆优先便捷通行。新冠肺炎疫情防控常态化期间，高速公路收费站设置专用快捷通道，加强现场通行秩序引导维护，保障疫情防控等应急运输车辆优先便捷通行。

一季度全国累计实现减税降费7428亿元

新华社北京4月29日电（记者 郁琼源）记者29日从国家税务总局获悉，今年一季度全国累计实现减税降费7428亿元。

国家税务总局收入规划核算司司长蔡自力29日在国家税务总局2020年一季度新闻发布会上表示，日前，今年首个季度申报纳税期刚刚结束，税务部门及时完成了减税降费统计核算工作。据统计，今年一季度全国累计实现减税降费7428亿元。主要由以下两部分组成：一是2020年新出台支持疫情防控和经济社会发展的税费优惠政策新增减税降费3182亿元；二是2019年更大规模减税降费政策在2020年继续实施形成的减税降费4246亿元。

“最近，国家还陆续出台了扩大汽车消费、延续实施普惠金融和西部大开发优惠等税收政策，多措并举帮助各类市场主体尤其是中

小微企业渡过难关。”蔡自力说。

蔡自力说，新冠肺炎疫情发生以来，党中央、国务院先后部署出台多批税费优惠政策，聚焦支持疫情防控工作，聚焦减轻企业社保费负担，聚焦支持小微企业和个体工商户发展，聚焦稳外贸扩内需。

据介绍，受上述减税降费政策减收和疫情带来税基减少等因素的影响，今年一季度，全国税务部门组织的税收收入完成34826亿元（已扣出口退税），同比下降16.4%。

“随着党中央、国务院部署出台的一系列宏观调控政策效应的不断显现，我国在常态化的疫情防控中经济社会运行逐步趋于正常，生产生活秩序正在加快恢复，预计二季度税收收入降幅将会较一季度明显收窄。”蔡自力表示。

黄鹤楼景区重新开放



4月29日，抗疫一线代表在武汉黄鹤楼景区重新开放仪式上撞钟祈福。

当日，武汉黄鹤楼景区重新开放。目前，景区不提供窗口售票，游客通过网络实名预约购票。黄鹤楼主楼部分开放，每半小时允许300名游客进入。新华社记者 熊琦 摄

加拿大疫情趋缓



4月28日，在加拿大多伦多的一家长期护理中心外，佩戴口罩的军人列队前进。

加拿大公共卫生署28日表示，加拿大的抗疫措施正在发挥作用，近来病例数增长势头趋缓。加拿大总理特鲁多同日在新闻发布会上警告，虽然疫情缓和，但加拿大还“没有走出困境”，现在必须继续实施社交距离、洗手消毒等方面的措施，不能松懈，否则可能前功尽弃。截至28日晚，加拿大累计确诊病例达到50015例，累计死亡病例2859例。

新华社发

普京宣布全国放假延长至5月11日

据新华社莫斯科4月28日电（记者 李奥）俄罗斯总统普京28日宣布，俄全国放假延长至5月11日。

据克里姆林宫网站28日消息，普京当天就抗击新冠肺炎疫情与相关部门官员和各联邦主体行政长官举行会议。他宣布俄罗斯全国放假延长至5月11日，并要求各地继续严格遵守当前所采取的疫情防控措施。

普京还要求俄政府相关部门5月5日前提出建议，为5月12日起逐步解除限制措施做准备。他说，这些建议需考虑疫情状况，为解禁措施提供标准或参数。各联邦主体将有一周时间做准备，届时部分地区需继续实施甚至加强防

控限制，而其他地区可逐步解除隔离模式并恢复工作。

普京表示，此次疫情严重打击了经济及企业，为此他指示俄政府就支持经济与民众生活出台了一揽子新措施。

普京说，过去几周的防控措施成功减缓了疫情扩散，确诊病例增速有所放缓，但国内疫情仍然复杂。

为应对疫情，普京3月25日发表电视讲话，宣布3月28日至4月5日全国放假。4月2日，普京再次发表电视讲话，宣布全国放假延长至4月30日。

据俄罗斯防疫指挥部28日消息，过去24小时俄新增新冠确诊病例6411例，累计确诊病例93558例。